
  

 

 

 

 

 

 

 

A MI URUNK, JÉZUS KRISZTUS, A VILÁGMINDENSÉG KIRÁLYA   

Abban az időben, amikor Jézust keresztre feszítették, a nép bámészkodott, a 
főtanács tagjai pedig gúnyolódtak: „Másokat megszabadított – mondták –, most 
szabadítsa meg önmagát, ha ő a Messiás, az Isten választottja.” Gúnyt űztek belőle a 
katonák is, odamentek és ecettel kínálták: „Ha te vagy a zsidók királya, szabadítsd meg 
magadat!” – mondták. Felirat is volt a feje fölött: Ez a zsidók királya.  

Az egyik fölfeszített gonosztevő káromolta: „Nem te vagy a Messiás? Szabadítsd 
meg hát magadat és minket is.” A másik rászólt: „Nem félsz az Istentől? Hisz te is 
ugyanazt a büntetést szenveded. Mi legalább tetteink méltó büntetését kapjuk. De ez 
semmi rosszat sem tett.” Aztán hozzá fordult: „Jézus, emlékezzél meg rólam, amikor 
országodba érkezel.” Ő ezt válaszolta neki: „Bizony mondom neked, még ma velem 
leszel a paradicsomban.”            Lk 23,35-43 

H I R D E T É S E I N K 

A mai vasárnapon országos gyűjtés van templomainkban a Katolikus Karitász javára. 

Ezen a héten jövő vasárnapig tartós élelmiszert gyűjtünk templomunkban a 
rászorulók megsegítésére. Ha van a környezetükben rászoruló, kérjük, adják meg 
elérhetőségét, hogy felvehessük vele a kapcsolatot. 

Idén is „Szállást keres a Szent Család”. Elektronikus levélcímünkön, valamint a 
sekrestyében csütörtökön 18 óráig várjuk az egyéni és a csoportos jelentkezőket, akik 
befogadnák a Szent Családot ábrázoló képet néhány napra. A kép házról házra jár, és egy 
megbeszélt órában a képet átadó, illetve átvevő család együtt imádkozik, beszélget. 

Szombaton reggel a szentmise után a templom karácsonyi nagytakarítására várjuk 
segítőkész Testvéreinket. 

Szombaton délelőtt szeretettel várjuk a Cserkészotthonba azokat a kedves 
Testvéreket, akik együtt szeretnének ádventi koszorút készíteni otthonukba. 
Előkészületek miatt már csak mai napon (vasárnap) lehet jelentkezni 3000 Ft 
befizetésével a sekrestyében. 

November 30-án, jövő vasárnap a 9 órai szentmise után jelentkezhetnek az öt év 
feletti gyermekek a karácsonyi pásztorjátékra. Ekkor kerül sor a szereposztásra is. 

November 30-án, jövő vasárnap délelőtt karitász munkacsoportunk jótékonysági 
vásárt rendez a templom melletti parkolóban. 

Kérjük, hozzanak hírt azokról a szomszédokról, ismerősökről, akik hajlott koruk miatt már 
nem tudnak látható módon részt venni közösségünk életében! Magányukban szívesen 
meglátogatjuk őket, és aki kéri, otthonában is részesülhet a szentségekben. 

Tudta, hogy 1943. november 20-án vontatták a szentély boltozatát a jelenlegi helyére?   

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.             XXIV/47. szám 
Tel: +36 20 3420697      2025. november 23. 
krisztinavarosi.plebania@hotmail.com           Szent András hava 
www.facebook.com/havasboldogasszony   www.krisztinatemplom.hu 
Bankszámla:  Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia 
     CIB Bank 10700419-65647879-51100005 
 Irodai félfogadás: kedden, szerdán 10h-12h; csütörtökön, pénteken 15h-17h 
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XIV. Leó pápa üzenete a szegények 9. világnapjára  
 - 2. rész -  

4. A keresztény remény, melyre Isten igéje irányítja a figyelmünket, bizonyosságot 
jelent életutunk során, mert alapja nem az emberi erő, hanem a mindig hűséges Isten 
ígérete. Ezért a keresztények a reményt kezdettől fogva a horgony jelképével 
kapcsolták össze, mely a szilárdság és a biztonság szimbóluma. A keresztény remény 
olyan, mint egy horgony, amely szívünket az Úr Jézus ígéretéhez köti, aki halálával és 
feltámadásával megváltott bennünket, és újra el fog jönni közénk. Ez a remény folyton 
az „új eget” és az „új földet” (2Pt 3,13) tárja szemünk elé az élet valódi távlataként, 
ahol minden teremtmény megtalálja létezésének valódi értelmét, mert a mi igazi 
hazánk a mennyben van (vö. Fil 3,20). 

Isten városa tehát kötelezettséget ró ránk az emberek városai iránt, melyeknek 
már most hasonlóvá kell válniuk az örök városhoz. A remény, melyet Istennek a 
Szentlélek által a szívünkbe árasztott szeretete tart fenn (vö. Róm 5,5), az emberi szívet 
termékeny földdé formálja át, amelyből kihajthat a világ életét szolgáló szeretet. Az 
Egyház hagyománya következetesen megerősíti a három isteni erény, vagyis a hit, a 
remény és a szeretet közötti körforgás valóságát. A remény a hitből születik, amely a 
szeretet talaján táplálja és élteti a reményt, hiszen a szeretet minden erény anyja. És 
a szeretetre ma, most van szükségünk! A szeretet nem ígéret, hanem valóság, amelyre 
örömmel és felelősséggel tekintünk: bevon bennünket és döntéseinket a közjóra 
irányítja. Akiben viszont nincs szeretet, az nemcsak maga szenved hiányt hitben és 
reményben, hanem felebarátját is megfosztja a reménytől.  

5. A Szentírás reményre szóló felhívása tehát azt a kötelességet rója ránk, hogy 
következetesen és habozás nélkül vállaljuk felelősségünket a történelemben. A 
szeretet ugyanis „a legfontosabb társadalmi parancsolat” (A Katolikus Egyház 
Katekizmusa, 1889). A szegénységnek strukturális okai vannak, amelyeket fel kell tárni 
és fel kell számolni. Miközben ez a folyamat zajlik, mindannyian arra kapunk 
meghívást, hogy a remény új jeleit mutassuk fel, melyek a keresztény szeretetről 
tanúskodnak, ahogyan számos szent tette ezt minden korban. A kórházak és az iskolák 
például olyan intézmények, amelyeket azért hoztak létre, hogy befogadhassák a 
leggyengébbeket és a társadalom peremére szorultakat. Ezeknek ma már minden 
ország közpolitikájának részét kellene képezniük, ám a háborúk és az egyenlőtlenségek 
gyakran még mindig akadályozzák ezt. A mai világban egyre inkább a remény jeleivé 
válnak a családtípusú otthonok, a kiskorúak számára kialakított közösségek, a 
meghallgatást és befogadást kínáló központok, a szegénykonyhák, a hajléktalanszállók, 
a népfőiskolák, a tanodák: mennyi rejtett jel, amelyek mellett talán elmegyünk, pedig 
mennyire fontosak ahhoz, hogy lerázzuk magunkról a közönyt és vállaljuk az 
önkéntesség valamelyik formáját! 

A szegények nem mellékes szereplői az Egyháznak, hanem a legszeretettebb 
testvéreink, mert mindegyikük – a maga létezésével, sőt szavával és bölcsességével – 
kézzelfoghatóvá teszi számunkra az evangélium igazságát. Ezért a  szegények 
világnapja arra kívánja emlékeztetni közösségeinket, hogy a szegények állnak az egész 
lelkipásztori gondoskodás középpontjában. Nem csupán a karitatív szolgálat 
szempontjából, hanem abban is, amit az Egyház ünnepel és hirdet. Isten magára vette 
szegénységüket, hogy az ő hangjuk, történeteik és arcuk által gazdagítson bennünket. 
A szegénység minden formája – kivétel nélkül – felhívás arra, hogy az evangéliumot 
konkrétan éljük meg és a remény kézzelfogható jeleit nyújtsuk.  

6. Ezt a felhívást intézi hozzánk az egész szentév. Nem véletlen, hogy a szegények 
világnapját épp e kegyelmi esztendő végéhez közeledve tartjuk. Miután a szent kapu 
bezárul majd, őriznünk kell és tovább kell adnunk azokat az isteni ajándékokat, 



amelyekben egy imádságban, megtéréssel és tanúságtétellel töltött teljes év során 
részesültünk. A szegények a pasztorális tevékenységnek nem tárgyai, hanem 
kezdeményező alanyai, akik arra ösztönöznek bennünket, hogy mindig megtaláljuk az 
evangélium korunknak megfelelő megélésének új formáit. Ahogy az elszegényedés 
újabb és újabb hullámai követik egymást, fennáll a hozzászokás és beletörődés 
veszélye. Nap mint nap találkozunk szegény vagy elszegényedett emberekkel, és 
előfordulhat, hogy nekünk magunknak is kevesebb jut, elveszítjük azt, ami korábban 
biztosnak tűnt: az otthont, a napi betevőt, az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférést, 
a megfelelő színvonalú oktatást és a hiteles tájékoztatást, a vallás - és 
szólásszabadságot. 

A közjó előmozdítása során társadalmi felelősségvállalásunknak Isten teremtő 
tette ad alapot, aki a föld javait mindenkinek adja: ahogyan ezeknek a javaknak, úgy 
az emberi munka gyümölcseinek is mindenkihez igazságosan kellene eljutniuk. A 
szegények segítése ugyanis igazságosság kérdése, még mielőtt a szeretet kérdése 
lenne. Ahogyan Szent Ágoston is megjegyzi: „Kenyeret adsz az éhezőnek, de jobb 
volna, ha senki sem éhezne, még ha így nem is lenne, akinek adni lehetne. Ruhát adsz 
a mezítelennek, de mennyivel  jobb lenne, ha mindenkinek volna ruhája, és nem létezne 
ilyen nélkülözés” (Magyarázat János első leveléhez, VIII, 5). 

Kívánom, hogy ez a jubileumi év ösztönözzön intézkedéseket a szegénység régi és 
új formáinak felszámolására, és kezdeményezéseket a szegények közt is 
legszegényebbek megsegítésére. A munka, az oktatás, a lakhatás és az egészség 
képezik az alapját annak biztonságnak, amelyet fegyverekkel sosem lehet 
megteremteni. Őszinte elismerésem a már folyamatban lévő kezdeményezésekért és 
azért az elkötelezett munkáért, amelyet nemzetközi szinten nap mint nap megannyi 
jóakaratú ember végez. 

Bízzuk magunkat a Boldogságos Szűz Máriára, a szomorúak vigasztalójára, és vele 
együtt zengjük a remény énekét, magunkévá téve a  Te Deum szavait: „In Te, Domine, 
speravi, non confundar in aeternum” – „Te vagy, Uram, én reményem, ne hagyj soha 
szégyent érnem!” 

Ádventi előzetes 
Roráte szentmisék ádventi időben keddtől péntekig lesznek 06:20-kor. Hétfőn és 

szombaton nem lesz mise. Gyóntatás keddenként, szerdánként és csütörtökönként lesz a 
roráte szentmisék után, valamint első csütörtökön délután 5 órától. 

A roráte szentmisék után agapéra várjuk a kedves Testvéreket az oratóriumban. 
 Az agapék lebonyolításához köszönettel fogadjuk további, kedves Testvéreink jelentkezését. 

December 2-án, kedden este a 18 órai szentmisét követően folytatódik, és december 9-
én este zárul a Mátyás-templomban a Szentségimádás iskolája. 

December 4-én és 18-án, csütörtökön este 6 órakor a plébánián tartjuk az Imaiskolát. 

December 7-én, ádvent második vasárnapján a 9 órai szentmisére várjuk templomunkba 
Szent Miklós püspököt (a Mikulást). Kérjük a gyerekeket, hogy róla szóló verssel és énekkel 
készüljenek fogadására! 

December 8-án, hétfőn, a Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatásának ünnepén 
este 6 órakor litániát imádkozunk Immaculata szobrunknál, a templom mellett. Kérjük, aki 
teheti, hozzon gyertyát magával! 

December 13-án és 14-én, szombaton és vasárnap adventi lelkigyakorlatos szentmise lesz 
este 6 órakor, amit Mahimai Raj, rákosszentmihályi plébános atya fog tartani. 

December 19-én, pénteken 17 órára várjuk férfi Testvéreinket a templomi betlehem 
felállítására. 

December 21-én, vasárnap Férfi est lesz az esti szentmise és a vesperás után.  



 

Dátum Liturgiák rendje 

VASÁRNAP,  
november 23. 

A MI URUNK, JÉZUS KRISZTUS, 
A VILÁGMINDENSÉG KIRÁLYA 

(Szent I. Kelemen pápa, 
Szent Kolumbán) 

  8:00 a templom nyitva  
  9:00 szentmise élő és † családtagokért 

hálaadásul a ministránsok szolgálatáért 
11:00 szentmise híveinkért;  

† Margit és István szülőkért 

16:00 a templom nyitva  
18:00 szentmise 

Hétfő, november 24. 
Dung-Lac SzentAndrás és társai, 

vietnámi vértanúk,  
(Szent Krizogonusz, Szent Flóra) 

 

Kedd, november 25. 
Alexandriai Szent Katalin 

  8:00 szentmise élő Ákosért 

 

Szerda,  
november 26. 

Szent Szilveszter apát,  
Szent Konrád  

  7:00 a templom nyitva 
  7:30 gyóntatás 
  8:00 szentmise jószándékra; élő szülőkért 

16:00-18:00 óráig csendes szentségimádás 
18:00 a Mária Légió imaórája a plébánián 

Csütörtök,  
november 27. 

Szent Virgil 

16:00 a templom nyitva  
17:30 gyóntatás 
18:00 szentmise † férj lelki üdvéért 

utána a karizmatikus imacsoport imaórája 

Péntek,  
november 28.  

Marchiai Szent Jakab 

12:00 Baráth Györgyné temetése a farkasréti 
temetőben 

16:00 a templom nyitva  
17:00 gyóntatás 
18:00 gyászmise † Kiss Ildikóért 

Szombat,  
november 29. 

  7:00 a templom nyitva 12:00 óráig 
  8:00 szentmise † Ilonáért és Eszterért 

16:00-18:00 a templom nyitva 

ADVENT  
1. VASÁRNAPJA 
november 30. 

(Szent András apostol) 

  8:00 a templom nyitva  
  9:00 szentmise hálából 80. születésnap 

alkalmából 
11:00 szentmise híveinkért;  

16:00 a templom nyitva  
18:00 szentmise  


